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ATA DA 81ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dez horas e sete minutos, deu-

se início à octagésima primeira Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 80ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente comunica sua participação na audiência pública sobre 

irregularidades no atraso do pagamento dos profissionais de saúde contratados pela SESAPI, na 

qual o ministério Público irá abrir Ação Civil Pública contra o Secretário de Saúde do Estado por 

irregularidades nas contratações de prestadores de serviços. Comunica sua participação na reunião 

com Dr. Charles da Silveira e Vereadora Graça Amorim para receber o projeto de lei da Fundação 

Municipal de Saúde de Teresina de ajuste salarial dos profissionais de enfermagem servidores. 

Comunica sua participação na votação do projeto de lei complementar nº 326/2019 que foi 

aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes na sessão. O projeto aprovado deverá 

ser implantado a partir de janeiro do ano de 2020. Participou do Seminário Administrativo do 

Coren-PI. Conselheira Amanda comunica sua participação no Encontro de Enfermeiros 

Responsáveis Técnicos tanto na qualidade de organizadora quanto de palestrante, que contou com 

uma excelente programação e foi muito elogiada pelos participantes do evento, como uma 

oportunidade de fortalecimento das ações por eles realizadas junto aos serviços. Participou do 

Seminário Administrativo do Coren-PI na qualidade de palestrante. Conselheira Leone comunica 
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que os boletos do ano de 2020 que foram gerados serão encaminhados hoje para o endereço dos 

profissionais de Enfermagem do estado do Piauí. Participou da audiência pública do Conselho 

Municipal de Saúde sobre as cirurgias cardíacas infantis. Participou da colação de grau dos 

Técnicos de Enfermagem do SENAC. Participou do Seminário Administrativo do Coren-PI na 

qualidade de palestrante. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 

503, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019. Designa conselheiros e colaboradores para ministrarem 

palestras durante o Encontro do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí – ENCREPI na 

cidade de Paulistana-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 504, 

DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019. Designa funcionário para desenvolver atividades de apoio 

durante o Encontro do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí – ENCREPI na cidade de 

Paulistana-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 516, DE 11 DE 

DEZEMBRO DE 2019. Autorizar o deslocamento dos conselheiros do Coren-PI, para cumprir 

compromissos na sede de Reunião Extraordinária de Plenário, Reunião Ordinária de Plenário e 

participação no seminário administrativo institucional. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 517, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento 

das fiscais, das subseções do COREN – PI, para que as mesmas possam participar de reunião de 

planejamento do departamento de fiscalização e Seminário Administrativo na sede. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Ofício 71/2019. Projeto 

da comissão de trabalhos do Coren-PI sobre Práticas Integrativas e complementares em saúde. Deu 

conhecimento, sendo aprovado para realização de evento com palestras e atendimento no mês de 

janeiro a definir com a coordenação de eventos e fiscal Amparo Castro para realização de 

abordagem sobre o suicídio no evento. Oficio Circular Cofen 175/2019. Calendário de eventos 

para o exercício de 2020. Deu conhecimento, sendo necessário elaborar o calendário do Coren-PI 

com base neste. Memorando 36/2019 Controladoria Geral. Encaminha recomendações recebidas 
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pelo Controlador Geral do Cofen a respeito da adoção e implantação de recomendações do TCU e 

instrução normativa n° 03/2017. Deu conhecimento, sendo inclusive objeto de discussão na 

reunião ordinária de plenária nº 541/2019 do presente mês pelo contador Diego que participou do 

evento promovido pelo Cofen que teve como foco a discussão desta temática e que deixou cientes 

os conselheiros presentes na mesma. Ilustração de folders do Coren-PI. Deu conhecimento, ficando 

a conselheira Amanda responsável pela revisão e atualização das informações para posterior 

solicitação de impressão. Manifestação da ouvidoria. Solicitação da colaboração do Coren-PI com 

o preenchimento de questionário, instrumento de pesquisa do trabalho intitulado: Barreiras para 

implementação da mobilização precoce em pacientes críticos internados em UTI. Deu 

conhecimento, sendo indeferido o pleito por falta de parecer do Comitê de Ética em Pesquisa, bem 

como do Termo de Consentimento Livre e Esclarecido para que possam resguardar legalmente os 

profissionais participantes da pesquisa. Formulários de avaliação do Serviço de Apoio ao 

Profissional. Deu conhecimento de que os profissionais fizeram elogios relacionados à estrutura 

física e serviços prestados, sem quaisquer críticas, parabenizando os funcionários pelo excelente 

atendimento, apenas um profissional sugeriu que ao efetuar o pagamento da primeira inscrição na 

categoria lhe fosse dada a oportunidade de efetuar o mesmo na modalidade parcelada. Relatório da 

LAI. Deu conhecimento, devendo ser encaminhado aos setores para atualização das pendências. 

PPA. Deu conhecimento das apresentações que foram realizadas pelos chefes dos setores no 

Seminário Administrativo, nas quais ficaram evidentes as atividades realizadas em conformidade 

com a matriz de intervenções, devendo estas ainda serem encaminhadas por escrito para o e-mail 

da controladoria. Apresentado o relatório das despesas e receitas do ano de 2019. O Cofen 

recomendou o contingenciamento de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para o ano de 2020, 

sendo apresentadas sugestões de contingenciamento elaboradas pela Divisão de Contabilidade, 

sendo definidas a retirada de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) da cota parte Cofen, R$ 

200.000,00 (duzentos mil reais) de congressos, convenções, conferências, seminários, simpósios e 
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reuniões, R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) de serviços de segurança, R$ 30.000,00 

(trinta mil reais) de diárias a conselheiros e R$ 70.000,00 (setenta mil reais) de pessoal e encargos 

sociais. Apresentação do plano anual de atividades do ano de 2020. A controladoria geral 

apresentou o relatório de atividades que serão realizadas ao longo do ano para que possa haver o 

controle das ações realizadas pelos setores, seguimento dos fluxogramas existentes e elaboração 

daqueles pendentes, bem como acompanhamento do PPA, dos processos licitatórios e dos 

processos financeiros. O projeto foi aprovado com ressalvas, com orientação de incluir o PAD na 

estrutura administrativa do Coren-PI e criar instrumento de economicidade por setor no uso dos 

insumos. Sem mais assuntos a tratar, às doze horas e quarenta e três minutos encerrou-se a plenária 

e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à 

apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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